

Отзыв

доктора медицинских наук, профессора Копецкого Игоря Сергеевича на автореферат диссертации Костина Игоря Олеговича «Сравнительный анализ результатов применения комбинированных дентальных имплантатов с коническим соединением разной длины в лечении пациентов с частичной потерей зубов» предъявленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология (медицинские науки).

Работа Костина Игоря Олеговича посвящена одной из важнейших проблем ортопедической и хирургической стоматологии – лечению пациентов с частичной потерей зубов с применением коротких дентальных имплантатов.

Применение дентальных имплантатов в качестве опоры несъемных протезов является, пожалуй, самым современным методом замещения дефектов зубного ряда. В условиях выраженной атрофии кости после удаления зуба, при пневматическом строении гайморовой пазухи и высоком расположении нижнечелюстного канала без дополнительных костнопластических операций возможно установить только имплантаты длина которых меньше высоты коронки восстанавливаемого зуба. В современных исследованиях остается нерешенным вопрос о возможности таких имплантатов в долгосрочном прогнозе противостоять жевательным нагрузкам на равне с более длинными имплантами.

Научная новизна исследования не вызывает сомнений. Автором впервые обоснованы преимущества применения коротких комбинированных имплантатов (5–6 мм) с коническим соединением в качестве опоры несъемных протезов в сравнении с длинными имплантатами (8–11 мм) у пациентов с частичной потерей зубов, особенно в условиях выраженной атрофии челюстей.

Костиным И. О. изучены демпфирующая способность костной ткани и микроциркуляция в десне около имплантатов длиной 5–6 мм и 8–11 мм. Проведен расчет приживаемости и пятилетней выживаемости данных имплантатов. Методом построение регрессионной модели проведен мультифакториальный анализ рисков возникновения осложнений имплантации.

По теме диссертационной работы опубликовано 10 печатных работ, в том числе 4 – в изданиях рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований. Материалы диссертации доложены на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях.

Положения диссертации внедрены в учебном, научном и лечебном процессе на кафедре ортопедической стоматологии ГБОУ ВПО Тверской ГМУ Минздрава России и в ортопедическом отделении поликлиники ГБОУ ВПО Тверской ГМУ Минздрава России.

Проведение исследования было одобрено Этическим комитетом ГБОУ ВПО Тверской ГМУ Минздрава России.

Цель исследования сформулирована корректно. Поставленные задачи полностью соответствуют цели исследования. Применяемые автором методы современны, адекватны целям и задачам исследования.

Обоснованность научных положений, выводов, рекомендаций, сформулированных в диссертации, не вызывает сомнений. Практические рекомендации сформулированы ясно и логически вытекают из содержания диссертации, они объективно аргументированы и соответствуют фактическому материалу.

Автореферат диссертации И. О. Костина отражает ее основные положения, написан по общепринятым правилам, по его оформлению замечаний нет. В автореферате и в 10 публикациях по изучаемой теме полностью изложены основные положения диссертации.

По актуальности темы, объему и уровню проведенных исследований диссертационная работа Костина Игоря Олеговича «Сравнительный анализ результатов применения комбинированных дентальных имплантатов с коническим соединением разной длины в лечении пациентов с частичной потерей зубов» представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является законченным научным трудом и соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. (ред. от 02.08.2016 г.), а Костин Игорь Олегович заслуживает присуждения ученой степени по специальности 14.01.14 – стоматология (медицинские науки).

Заведующий кафедрой терапевтической стоматологии
ФГБОУ ВО «Российский национальный
исследовательский медицинский университет
им. Н.И. Пирогова» Минздрава РФ,
доктор медицинских наук,
профессор

 Игорь Сергеевич Копецкий

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1,

Тел.: 8(495)434-14-22, E-mail: rsmu@rsmu.ru Веб-сайт: <http://rsmu.ru>

« ____ » _____ 2016 г.

